

Протокол № 56/36/07-20

відкритого обговорення (слухання) проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» по ПрАТ «АК «Київводоканал»

**Місце проведення**  
актова зала ПрАТ «АК «Київводоканал»  
вул. Лейпцизька, 1А, м. Київ

**Дата:**  
04.12.2020  
Початок: 14 год.00 хв

**ЗАПРОШЕНІ:**

**Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:**

**ПОКАЛЬЧУК**  
Юлія Дмитрівна

Заступник начальника управління – начальник відділу контрольних перевірок у сфері комунальних послуг Управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у м. Києві та Київській області

**Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):**

**ПАНТЕЛЕЄВ**  
Петро Олександрович

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

**ПРИСУТНІ:**

**Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:**

**ПОКАЛЬЧУК**  
Юлія Дмитрівна

Заступник начальника управління – начальник відділу контрольних перевірок у сфері комунальних послуг Управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у м. Києві та Київській області

**Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):**

**ЧУВІЛЬСЬКА Оксана**  
Володимирівна

Начальник відділу галузевої економіки Управління розвитку житлово-комунальної інфраструктури ДЖКІ КМДА

**Від ПрАТ «АК «Київводоканал»:**

**НОВИЦЬКИЙ**  
Дмитро Юрійович

Голова правління – генеральний директор  
ПрАТ «АК «Київводоканал»

**НЕСТЕРЕНКО**  
Вікторія Володимирівна

Перший заступник генерального директора з  
економіки та фінансів

**КИРИЛЮК**  
Ірина Іванівна

Директор департаменту економіки та фінансів

**СТАН**  
Оксана Василівна

Начальник інформаційного управління

**Від інших підприємств, установ, організацій та громадськості міста Києва:**

Від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» до ПрАТ «АК «Київводоканал» заявок не надходило.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Обговорення проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» по ПрАТ «АК «Київводоканал», розгляд пропозицій та зауважень.

**СЛУХАЛИ:**

**Вступне слово головуючого:**

**Покальчук Ю. Д.** – заступника начальника управління – начальника відділу контрольних перевірок у сфері комунальних послуг Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області, яка проінформувала присутніх, що 18 листопада 2020 року відбулося засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у формі відкритого слухання, на якому було прийнято рішення схвалити проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал».

Проект постанови НКРЕКП та матеріали, що обґрунтовують прийняття рішення, оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП та на сайті Товариства з метою одержання зауважень і пропозицій в термін до 30.11.2020.

Покальчук Ю. Д. зауважила, що НКРЕКП відповідно до пункту 2.2 розділу II Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302, врахувала пропозиції ПрАТ «АК «Київводоканал» та наголосила на необхідності своєчасної актуалізації цін на електроенергію як однієї з найбільших складових тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення.

Відповідно, розмір тарифів становитиме:

	Тарифи за 1 м <sup>3</sup> , грн (без ПДВ)	
	діючі	узгоджені НКРЕКП
<b>централізоване водопостачання</b>		
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	4,16	3,71
споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	11,20	11,15
<b>централізоване водовідведення</b>		
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	2,51	3,27
споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	7,96	10,06

Надалі Головуючий надав слово **Новицькому Д. Ю.** – голові правління – генеральному директору ПрАТ «АК «Київводоканал», який проінформував присутніх, що відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 26 травня 2020 року Товариством були проведені громадські слухання та обговорено розмір тарифів та чинників, що вплинули на зростання істотних складових тарифів.

18 листопада 2020 року відбулося засідання НКРЕКП, де було схвалено проект постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на 2021 рік.

В термін до 30 листопада 2020 року НКРЕКП приймала пропозиції до проекту постанови. Товариство надіслало свої пропозиції до схваленого проекту постанови.

На сьогодні зміна розміру тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення є необхідним кроком, тому ПрАТ «АК «Київводоканал» з урахуванням розбіжностей підтримує такі зміни у тарифах.

Голова правління – генеральний директор ПрАТ «АК «Київводоканал» також відмітив, що, хоча кількість присутніх на обговоренні обмежено згідно з вимогами

постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби: COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами та доповненнями), Товариством нікому не було відмовлено в участі.

Інформацію про окремі складові тарифів надала **Кирилюк І. І.** – директор департаменту економіки та фінансів ПрАТ «АК «Київводоканал», яка деталізувала причини перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

Розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення проведено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 з урахуванням змін до неї, що введені в дію 26.02.2020 та процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364.

Необхідність перегляду та встановлення тарифів зумовлена:

- ✓ зменшенням обсягів реалізації;
- ✓ зростанням витрат на оплату праці;
- ✓ зміною вартості цін/тарифів на електроенергію, які забезпечують технологічний процес та підтримання робочого стану основних засобів для безперебійної роботи водопровідної та каналізаційної систем;
- ✓ зміною рівня амортизаційних відрахувань.

**Представник Київської міської державної адміністрації** зазначила, що у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації (далі – КМДА) було опрацьовано матеріали, надані ПрАТ «АК «Київводоканал» щодо розрахунків тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на 2021 рік та проаналізувало статті витрат.

Міська влада, насамперед, зацікавлена у тому, щоб ПрАТ «АК «Київводоканал», як стратегічне підприємство працювало безперебійно. КМДА розуміє та підтримує намір Товариства здійснити зміну діючих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати схвалений на відкритому слуханні 18 листопада 2020 року проект постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання і централізоване водовідведення по ПрАТ «АК «Київводоканал» з урахуванням пропозицій, наданих Товариством та Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

2. Направити підписаний протокол відкритого обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання і централізоване водовідведення ПрАТ «АК «Київводоканал» до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на веб-сайті підприємства.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Заступник начальника управління –  
начальник відділу контрольних  
перевірок у сфері комунальних  
послуг Управління Національної  
комісії, що здійснює державне  
регулювання у сферах енергетики  
та комунальних послуг у  
м. Києві та Київській області

Ю. Д. Покальчук

Заступник голови Київської  
міської державної адміністрації

П. О. Пантелеев

Голова правління – генеральний  
директор ПрАТ «АК «Київводоканал»

Д. Ю. Новицький

Секретар

А. М. Абушик

